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Premier Victor Ponta on Wednesday said the central executive should offer more
autonomy to local administrations, so they should solve more of the problems they are
facing on a daily basis, Agerpres writes.

  

“Throughout 2012 and all through 2015, we should offer more autonomy to them, so local
authorities, as modern administration units are in charge of everything,” Ponta told a debate put
together by the Interior Ministry. 

  

In Ponta’s view, local administrations should decide the way to divide their budget. “Emil Boc
had centralized everything around Bucharest, that is any locally spent dime was being allotted
by the Finance Minister. I don’t want to do that, concentrate more power around Bucharest
administration. I want local autonomy. How can a Bucharester know better what a commune in
Salaj County needs?” 

  

Ponta also said an error must be fixed, regarding local mayors. “It was a political system, to
have local mayors turned into beggars, asking for every dime from the minister, this is
humiliating and wrong, they are the ones who got the people’s votes in a direct manner. So let
us not perpetuate this system,” Ponta said.

 Ponta: Guvernul trebuie să dea cât mai multă autonomie administraţiilor locale. Boc a
centralizat tot la Bucuresti !

Premierul Victor Ponta a declarat miercuri că Executivul central ar trebui să dea cât mai
multă autonomie administraţiilor locale, astfel încât acestea să rezolve cât mai multe
dintre problemele cu care se confruntă zilnic, scrie Agerpres.
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"Guvernul central, în viziunea mea de prim-ministru în perioada 2012-2016 trebuie să dea cât
mai multă autonomie locală, cât mai multe din lucrurile de zi cu zi trebuie să le facă autorităţile
locale iar Guvernul central, aşa cum se întâmplă într-o administraţie modernă, trebuie să
rămână cu reglementarea şi cu controlul", a afirmat Ponta, prezent la o dezbatere a Ministerului
Administraţiei şi Internelor pe probleme legate de administraţia locală.

  

În opinia sa, administraţiile locale ar trebui să decidă cum să-şi împartă alocările bugetare.

  

"Emil Boc centralizase totul la Bucureşti, adică orice ban pe plan local se împărţea de către
şeful Direcţiei Finanţelor Publice. Or, de asta eu nu am nevoie, eu nu vreau să strâng cât mai
multă putere la Bucureşti, eu vreau cât mai puţină putere la Bucureşti şi cât mai multă
autonomie locală", a subliniat premierul, adăugând: "Ştiu eu, de la Bucureşti, cum e cel mai
bine să fie într-o comună din judeţul Sălaj?".

  

El a spus că se impune să fie îndreptată o altă eroare care îi priveşte pe primari.

  

"În mod politic, s-a instituit acest sistem în care fiecare primar era un cerşetor care venea la uşa
fiecărui ministru să-i dea ceva. Era umilitor şi incorect, pentru că primarii sunt, până la urmă, cei
care au vot direct şi au cea mai mare încredere a oamenilor. Aşa încât nu vreau să mai
perpetuăm acest sistem. Era sistemul prin care primarii veneau de la PSD la PDL ca să
primească nişte bani", a arătat Ponta.

  

El a susţinut că Guvernul nu trebuie să mai strângă toate resursele, pentru ca toată lumea să fie
obligată să vină la Bucureşti. "Asta înseamnă birocraţie, corupţie şi control politic. Or, guvernele
se schimbă şi trebuie să tăiem coada pisicii", a afirmat Victor Ponta.
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